



好米不怕比 认准泗洪米

泗洪大米 蟹园米

销售热线：400-1066-918

陈忠伟到宿豫区调研并宣讲党的二十届三中全会精神

深入学习贯彻全会精神 纵深推进全面深化改革 全力推动高质量发展行稳致远

本报讯(记者 魏欢庆 纪雅因 柏志勇) 8月5日下午,市委书记陈忠伟到宿豫区调研并宣讲党的二十届三中全会精神。他强调,学习贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期全市上下的重大政治任务,要坚定不移把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,深入学习贯彻全会精神,纵深推进全面深化改革,切实把全会精神转化为推进现代化建设的强大动力,全力推动高质量发展行稳致远。

中科沃业江苏生物有限公司是国内生物分析检测领域首家实现从原材料到装备生产一体化的企业。陈忠伟来到展厅,认真听取企业核心人才介绍,详细了解研究院整体架构、未来规划等情况。得知企业核心产品糖化血红蛋白分析仪的关键核心技术填补了国内空白,陈忠伟十分高兴,鼓励企业坚持创新驱动,把体制创新和技术创新结合起来,努力在市场竞争中形成新的优势。他指出,党的二十届三中全会把科技创新摆在突出位置,全会《决定》提出要强化企业科技创新主体地位,建立培育壮大科技领军企业机制。企业要坚定不移走自主创

新之路,把发展的重点放在运用新技术、培育新产品、发展新业态、构建新模式上,加快形成集研发、生产、销售为一体的良好生态,一步一个脚印推动企业发展实现新突破。

江苏硬之城数字智造科技有限公司是国内领先的电子产业供应链与智造平台提供商。陈忠伟走进企业,详细了解企业运行、平台搭建、科技创新等情况,对企业坚持以数赋智、积极打造数智化工厂“样板间”表示肯定。他指出,健全促进实体经济和数字经济深度融合制度,促进平台经济创新发展,是全会《决定》作出的重要部署,希望企业紧密结合宿迁产业发展实际,积极发挥平台经济优势,加大科技创新和自主研发力度,不断拓宽应用场景,以特色化、差异化产品满足不同消费群体需求,更好助力宿迁制造业扩量提质、转型升级。

流水淙淙,草木葱茏,位于六塘河堤顶路沿线的榉墅小乡独具田园风光和民俗特色。陈忠伟参观并了解顺兴河社区培育乡村新产业新业态的工作成效。他指出,全会《决定》围绕“完善城乡融合发展体制机制”作出专题部署,为我们做好新时代农业农村工作指明了路径。

希望顺兴河社区依托自然肌理和资源禀赋,扎实做好“土特产”文章,因地制宜推广新品种、引入新技术、延伸产业链,加快建设宜居宜业和美乡村,努力绘就农业强、农村美、农民富的乡村振兴新画卷。

在顺兴河社区党群服务中心,陈忠伟与基层党员干部、退役军人、返乡大学生围坐一起,谈变化、话发展,详细了解顺兴河社区产业发展、环境改善、富民增收等情况,并对党的二十届三中全会精神作了深入解读。陈忠伟指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次具有里程碑意义的重要会议。宿迁是一座因改革而生、因改革而兴的城市,过去的发展依靠改革,未来的发展依然要靠改革。全市上下要自觉用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作,以“四化”同步集成改革为抓手,推动全会精神在基层落地见效、开花结果。社区作为基层治理的基础单元,最了解群众需求,最能听到群众呼声,希望大家毫不动摇地把改革创新优良传统传承下去。要深入学习领会全会精神,准确把握进一步全面深化改革的主题、总目标、重大原则、

重大举措、根本保证,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,始终沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要结合《决定》的丰富内涵,充分发挥好基层首创精神,进一步找准契合点和切入点,在推动农业农村改革上进行积极探索和先行先试,让改革成为推动乡村振兴的强大动力。要推动学习成果更好转化,深入学习运用“千万工程”经验,找准产业发展定位,大力发展精深加工、生态体验、田园旅游、民宿休闲等新业态,不断拓宽农民增收致富渠道;高标准开展村庄规划工作,加快推进集中居住,积极改善人居环境,着力建设宜居宜业和美乡村;持续提高基层治理能力,推动自治、法治、德治、智治相融合,培育形成文明乡风、良好家风、淳朴民风。要因地制宜做好宣讲阐释,善于运用群众喜闻乐见的形式和通俗易懂的语言,把与群众生产生活息息相关的政策内容讲清楚、讲透彻、讲生动,让理论宣讲接地气、更有温度,让党的二十届三中全会精神入脑入心。

市委常委、市委秘书长卞建军参加活动。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报记者 高云龙
通讯员 曾祥海

连日来,泗洪县广大党员干部群众认真学习贯彻党的二十届三中全会精神,大家学习劲头十足、氛围浓厚。“党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战略部署,锚定‘继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化’这个进一步全面深化改革的总目标,在全面建设社会主义现代化国家新征程上矗立起新的里程碑。”泗洪县委书记杨云峰表示,作为“春到上塘”精神发源地,泗洪自觉把学习好贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期重大政治任务,以强烈的政治责任感,深学细悟、入脑入心、付诸行动,切实以进一步全面深化改革推动泗洪各项事业取得新成效。

记者了解到,泗洪坚持领导干部带头抓学习,全县各级领导干部特别是各乡镇(街道)、部门主要负责人做到以上率下,及时通过党委(党组)会议、理论学习中心组、“三会一课”、专题培训研讨等形式,以先学一步、深学一层带动掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮,切实把全县广大党员干部群众的思想和行动统一到党中央决策部署上来,齐心协力抓好《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》贯彻,奋力开辟泗洪高质量发展广阔前景。

“学习不是最终目的,关键要体现在落实上。”杨云峰说,泗洪坚持融会贯通抓贯彻,把学习贯彻党的二十届三中全会精神与学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示结合起来,与巩固拓展主题教育成果、深化党纪学习教育结合起来,对标对表上级决策部署,深入调查研究,精心谋划全县改革实施意见,以钉钉子精神推动改革措施落地见效。

具体来说,以进一步全面深化改革推动县域经济跨越发展。泗洪牢牢把握高质量发展这个首要任务,把发展经济的着力点放在实体经济上,特别是紧紧咬定招商引资“1362”和重大产业项目建设“6433”目标任务,加大招商引资力度,加快项目建设步伐,加强企业方阵培育,着力建设现代化产业体系,不断筑牢高质量发展的基础支撑。同步统筹新型城镇化和乡村全面振兴,深入学习运用“千万工程”经验,稳步推进城市更新,全力建设宜居宜业和美乡村,更大力度推动城乡一体化、均衡发展,努力让城市更宜居、乡村更美好。

(下转2版)

泗洪：以进一步全面深化改革推动各项事业取得新成效

「争当新时代改革开放实干家」系列报道

市人大常委会领导作“健全全过程人民民主制度体系”专题辅导

本报讯(记者 高云龙 陈少帅) 8月5日上午,市人大常委会党组书记王益在宿迁市全过程人民民主研习基地,就深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、健全全过程人民民主制度体系,为全过程人民民主研习班(第十一期)学员作专题辅导。

王益在授课中回顾了人民代表大会制度发展历程和特点优势,引导学员深入理解习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想丰富内涵。他强调,人民代表大会制度是符合我国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主、保障实现中华民族伟大复兴的好制度,是我们党

领导人民在人类政治制度史上的伟大创造,是在我国政治发展史乃至世界政治发展史上具有重大意义的全新政治制度,要坚持和完善人民代表大会制度,坚定根本政治制度自信。

王益从民主、人民民主、全过程人民民主三个维度,层层深入阐释了全过程人民民主重大理念。他指出,要坚持全过程人民民主,发展社会主义民主政治,切实以完备的法律制度保障全过程人民民主,在人大代表选举和立法、监督、决定等工作中体现全过程人民民主。

王益表示,党的二十届三中全会胜利召开,充分彰显了我们党将改革进行到底的坚定决心和强烈使

命担当。要深入学习全会精神,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的目标任务上来。这次全会与人大工作最密切的内容,就是将“发展全过程人民民主”纳入进一步全面深化改革总目标,提出发展全过程人民民主是中国式现代化的本质要求,并专门对“健全全过程人民民主制度体系”“完善中国特色社会主义法治体系”作出重要部署,为新征程上坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度,推进全过程人民民主的人大创新实践提供了根本遵循。

王益要求,要守正创新推动新时代宿迁人大工作高质量发展。市六届人大常委会把做强改革创新作为“六做”实践的重要内容,强化创新导向、顶层设计、成果运用,先后构建“四全”机制、实施“四权”赋能,致力“四效”提升,从宏观、中观再到微观层面形成了“三年三步走”的具体路径,以压茬推进之势取得了深化改革创新之效。在此基础上,将立足基本职能、坚持守正创新、致力制度建设、重在落地见效,一以贯之推进人大改革创新,为中国式现代化宿迁新实践作出更大贡献。

宿豫区人大常委会机关全体同志、部分人大代表参加辅导。



假日学艺忙

8月3日,孩子们在泗洪县一古等培训机构学习古筝。暑假期间,泗洪县不少少年儿童走进当地艺术培训机构,学习古筝、钢琴、二胡、扬琴、手风琴等乐器,不但增长了才艺,还丰富了假日生活。
许昌亮 摄

重大项目建设踏着激越鼓点大干快上

新签约 新开工 新竣工 新投产
推进
重大项目建设

本报记者 张云

项目建设现场,建设者们在做好防暑降温的同时,抓紧一切时间施工;招商一线,招商人员上门拜访,跟踪洽谈,一个个项目花落宿迁……

这是一个热风吹雨洒江天的时节,更是一个击鼓催征马蹄疾的时节。7月份,全市各地、各部门战雨季、斗高温,紧盯项目建设序时进度,倒排工期,抢抓进度,交出了一份令人满意的答卷——

1—7月,全市新开工项目325个,当期计划投资1355亿元,项目平均单体规模为4.2亿元;全市新竣工项目188个,完成投资657亿元,完成年度指导目标的40.3%。

比学赶超大抓项目
7月23日至24日,全市重大项目

2024全市新开工、新竣工项目情况一览表

县 区	新开工项目				新竣工项目			
	1—7月		7月		1—7月		7月	
	项目数	当期计划投资	项目数	当期计划投资	项目数	完成投资	项目数	完成投资
沐阳县	57	270	10	32	40	142.0	6	30.0
泗阳县	56	250	12	32	33	116.5	3	8.0
泗洪县	69	214	3	3	46	146.0	10	13.5
宿豫区	42	178	2	2	23	56.0	3	3.0
宿城区	45	229	3	12	23	95.0	3	11.0
宿迁经开区	27	136	2	2	10	69.5	1	2.5
市湖滨新区	11	30	1	1	8	17.0	1	1.0
苏宿园区	9	30	1	1	2	9.0	0	0.0
市洋河新区	9	18	0	0	3	6.0	0	0.0
合计	325	1355	34	85	188	657.0	27	69.0

目观摩活动火热举行。市委书记陈忠伟,市委副书记、市长刘浩带队深入各县区、市各功能区,现场观摩推进26个重大项目。全市上下在互比互学中进一步树立“项目为王”的鲜明导向,掀起“争先争优”的火热热潮,营造“实干当先”的浓厚氛围。

产业强市是“头号工程”,项目建设就是“头版头条”。今年,全市上下

强化项目全生命周期推进,对照目标任务和序时进度,(下转2版)

图说项目

重大项目建设“进行时”

详见4版、5版

今日导读

中国队冲破美国垄断 “劳模”张雨霏刷新纪录

详见6版

健全社保体系, 未来养老金怎么调?

详见8版